

包头警方打掉特大电信诈骗团伙

包头讯 日前,包头市公安局青山区分局成功侦破“5·11”特大电信网络诈骗案件,赴三省四地打掉两个“跑分”犯罪团伙,捣毁窝点4个,抓获犯罪嫌疑人13名,涉案资金高达1.05亿元,扣押涉案银行卡、信用卡218张,POS机53台。8月17日,13名犯罪嫌疑人被检察机关依法批准逮捕。

2021年5月11日23时许,王某某报案称,有人冒充北京市密云区公安局警察以其涉嫌洗钱为由实施诈骗。青山区公安分局反诈中心在接警后,连夜对该案展开资金梳理工作,对每个账户展开逐一排查。经过两个月的侦查摸排,一个盘踞于四川、广东的“跑分”团伙浮出水面,与其相关联的另一个盘踞于安徽的“跑分”团伙亦展露踪迹。

犯罪嫌疑人分散在全国各地,为避免案件陷入僵局,该分局制定了详细的抓捕计划,并派出四路抓捕组赶赴各地开展对嫌疑人的侦查抓捕工作。

四川正值雨季,暴雨天气持续不断,给侦



查工作与抓捕工作都带来一定困难,但抓捕组民警不畏艰难,冒雨蹲守,经过两日调查,

将窝点位置、人员情况一一掌握。

7月15日7时许,各专案组在同一时间,

不同地点,根据抓捕计划快速启动了抓捕行动。很快,捷报频传。四处窝点嫌疑人还未反应过来时,就被专案组抓获。截至下午5时许,所有嫌疑人全部到案,历时十个小时的抓捕行动落下帷幕。四个抓捕组陆续抓获主犯及成员13人,当场缴获作案手机40余部、电脑7台、记账本2个、银行卡及信用卡218张,POS机53台。

经初步讯问,该团伙自2021年4月以来,使用自己或他人信用卡、POS机帮助境外诈骗团伙转移赃款,累计帮助洗钱1.05亿元,获利210余万元,串并外地案件300余起。该团伙为逃避打击,通过某聊天软件与境外诈骗团伙联系,并在聊天群内接“跑分”任务,团伙工资通过线上线下等方式给下家结算工资。

7月16日,抓捕组陆续返包,克服连日工作、彻夜审讯的疲惫与车票紧张的困境,在餐车看押嫌疑人,于7月17日中午1时顺利将嫌疑人押解回包。目前,13名犯罪嫌疑人均已被青山区公安分局依法刑事拘留。(周臻典)

男子酒后闹事 交警制止被打

赤峰讯 日前,赤峰市红山区一名饮酒男子在路边与一名摩托车驾驶员发生争吵,交警相劝反被饮酒男子拳打,该男子黎某某因涉嫌袭警罪被刑事拘留。

8月21日下午1时40分,赤峰市交警支队一大队交警正在钢铁街与火花路交叉路口执勤时,一名群众前来举报称:红山区钢铁街烟草公司门口,有两人发生矛盾,一男子将一摩托车驾驶人打倒在地。接到举报后,正在执勤的两名交警迅速到达事发现场,对二人进行制止,管控现场交通秩序,疏散前来围观群众,联系派出所民警前来进一步处理。

在现场管控过程中,酒气扑鼻的男子情绪激动,口吐脏话。交警多次劝阻,安抚、稳定其情绪,男子却对交警大肆辱骂。交警对其警告过程中,该男子挥起拳头打中了现场一名交警头部,并将执法记录仪打落在地,还用脚踢另外一名交警。见此情形,两名交警即将其制服。

经过调查,黎某某,现年55岁,家住红山区。因黎某某袭击执勤交警,其行为涉嫌袭警罪,目前,已被依法刑事拘留。

(张贤林)

请全程系好安全带



近日,巴彦淖尔市磴口县公安局交警大队按照《全区客运车辆交通安全集中整治行动方案》的统一部署,深入辖区客运站,广泛张贴安全带使用提示贴,确保辖区群众出行安全。
胡松柏 孙文杰 摄

酒后驾车致人伤亡 逃逸途中连续肇事

牙克石讯 余某因酒后驾车致人伤亡,在逃逸途中又造成多起交通事故。近日,呼伦贝尔市牙克石市人民法院以犯交通肇事罪一审判决余某有期徒刑6年,并赔偿附带民事诉讼原告人损失。

经审理查明,2020年4月3日14时许,余某酒后驾驶白色小型轿车,在牙克石市新城区雅雅河街路口东侧43米处,将行人夏某、王某二人撞倒后驾车逃跑,夏某抢救无效死亡,王某构成轻伤二级。牙克石市公安局交警途经此处,见状追赶肇事车辆,余某驾车向牙克石市区方向逃跑。行至兴安街与青松路十字路口处,闯红灯通过致陈某受伤,电动三轮车受损。行驶至兴安街越桔路十字路口处,又闯红灯通过致刘某驾驶的轿车受损。余某未停车继续驾车行驶至翠杨路与兴安街交叉路口处,再次闯红灯通过致王某驾驶的轿车受损,后余某弃车逃回家中。

法院审理后认为,被告人余某违反交通管理法规,将行人撞倒后逃逸,致人伤亡,余某负事故的全部责任,在逃逸过程中三次闯红灯发生交通事故,致一人轻微伤,车辆受损。被告人余某的行为已构成交通肇事罪。法院一审宣判后,余某表示服从法院判决。

(梁晓莉 周明武)

持红码拒绝隔离 脱离管控被拘留

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 宋健 袁耀娟) 日前,因拒不执行人民政府依法发布的决定、命令,毛某某被赤峰市公安局松山区分局振兴派出所依法行政拘留5日。

8月19日13时30分,河南籍男子毛某某到赤峰市松山区彩虹桥客运站准备乘车去往山西省太原市。安检时,客运站工作人员与松山区公安分局向阳派出所驻客运站值班民警对毛某某进行健康码查验,发现其健康码为红色。工作人员立即将毛某某转移至站内隔离室,并及时与松山区疾

控中心取得联系,报告情况。随后,松山区疾控中心工作人员将毛某某接往隔离观测点进行隔离。然而,毛某某在隔离点脱离管控,私自逃跑。

松山区公安分局接到此警情后,情指中心立即启动“情指勤舆”一体化、实战化工作机制,并向振兴派出所、特警大队下达协助疾控中心查找“红码人员”的出警指令。同时,情指中心合成作战专班立即开展信息研判、视频跟踪侦查。在赤峰市公安局“情指勤舆”工作专班的大力支持下,松山区公

安分局“情指勤舆”一体化作战中心对毛某某行动轨迹进行梳理后,成功锁定其具体位置在赤峰长途客运站附近。

当日16时32分,赤峰市汽车站治安派出所、振兴派出所、特警大队民警立即配合疾控中心工作人员对毛某某进行控制,并全程护送至隔离点进行集中隔离。8月19日至22日,经对毛某某4次核酸检测,均为阴性。根据松山区新冠肺炎疫情防控工作指挥部相关要求,松山区疾控中心排除毛某某新冠病毒感染,现已对其解除集中隔离。

侦破系列案件 端掉盗窃团伙

包头讯 近日,包头市公安局九原区分局哈林格尔派出所成功侦破系列盗窃案件,抓获违法犯罪嫌疑人9名,破案21起。

自7月以来,九原区辖区工业园区、土黑麻潭村等地相继发生多起盗窃案,给广大群众造成了财产损失,也影响了群众正常的生产生活秩序。哈林格尔派出所及时会同分局进行案件会商。民警通过大量调查走访,确定是同一伙人所为,涉毒人员边某逐步进入民警的工作视线。

在派出所民警开展前期大量的涉毒人员见面核查工作中,民警了解到涉毒人员边某经常聚拢几名“小弟”,混迹于青山区赵家营子一带,形迹十分可疑,经过民警调查,最终

确定边某身边人员为有盗窃前科人员。

办案民警发扬连续作战的精神,对案件线索深入分析,在准确把握犯罪嫌疑人情况线索后,迅速开展集中收网行动。8月21日晚,哈林格尔派出所组织精干警力展开抓捕行动,抓捕中,犯罪嫌疑人边某和另外一人逃跑,民警紧追不舍,抓获另外两名嫌疑人刘某某、洪某某。经突审,二人供述了结伙实施盗窃的犯罪事实。与此同时,另一抓捕组紧急抓捕边某及其同伙,由于边某多次被公安机关处理,有较强的反侦查能力,抓捕工作难度加大。8月22日晚,办案民警克服重重困难,连续将盗窃嫌疑人边某、杨某某、赵某某成功抓获。经讯问,三人交代了自2021年6月份以

来,伙同刘某某、洪某某先后在神华园区、碳纤维、通威光伏等园区单位及土黑麻潭村的多处仓储大院盗窃扣件、角钢、槽钢、电机等物品,连续作案21起的犯罪事实。民警立即查找销赃地点,将两处收购点四名涉嫌收购赃物的犯罪嫌疑人带回讯问,四人对收购赃物的违法犯罪事实供认不讳。至此,哈林格尔镇系列盗窃案告破。

目前,犯罪嫌疑人刘某某、边某、杨某某、梁某某、焦某某5人已被依法采取刑事强制措施;洪某某、赵某某因未达到刑事责任年龄,交由其家长监护;刘某某、王某某被予以治安拘留,并处罚金处罚。

(范丽红)

女子痴迷网恋 被骗24万余元

大沁他拉讯 网络交友风险无处不在,通辽市奈曼旗的冯女士就因为轻信网络“男友”被骗24万余元。近日,经奈曼旗人民检察院提起公诉,奈曼旗人民法院以诈骗罪判处张某某有期徒刑四年六个月,并处罚金5000元。

冯女士在看短视频直播时,与自称刚刚失恋的小伙子张某相识,成为微信好友。冯女士隐瞒年龄,张某编造故事,二人以姐弟相称,互诉衷肠,渐生好感。一段时间后,张某通过与冯女士视频聊天,发现冯女士在年龄上作假,但因其有所图,依然对冯女士甜言蜜语、关怀备至。

2020年1月,张某第一次以“母亲胳膊断了需要做手术”为由向冯女士借钱2000元后,陆续编造“父亲去世没钱立碑”“叔叔入狱”“姑姑去世”“当搬运工打碎贵重瓷器”等理由向冯女士借钱,冯女士都信以为真。至2021年1月,冯女士先后向张某转账80余次,合计24万余元。直至冯女士感觉被骗打电话到公安机关报警求助时,仍坚信张某编造的自己有房产可以卖房还钱的谎言。殊不知,张某不仅没有任何房产,而且诈骗所得早已被他挥霍。

检察机关在审查起诉过程中对张某释法说理,积极促成嫌疑人对被害人的赔偿。目前,已追回了少部分被骗财物。

(沈静芳 徐鹏飞)